
Erl�uterung des Zeichensatzes:

Kreuzwort

Ein Zeichensatz für den Kreuzworträtselspaß

Dieser Zeichensatz ermöglicht es, Kreuzworträtsel oder scrabbleähnliche Wort-

kreuzungen zu entwickeln. Der Zeichensatz enthält auf den Tasten in Verbindung

mit der Umschalttaste die Großbuchstaben von A bis Z, die Ziffern und einige Zei-

chen. Auf den einfachen Tasten befinden sich Kästchen mit den Nummern 1 bis

40. Das leere Kästchen liegt auf der Nummern-Taste #, das gefüllte auf der Plus-

Taste + und das Kästchen mit Kreis auf der Stern-Taste *. Zwei Leerzeichen erge-

ben exakt die Breite eines Kästchen. Ausdrucken sollte man diesen Zeichensatz in

erster Linie in den Punktgrößten 28 Pkt und 36 Pkt.

1##*##
    2*##
  3#*#
  4#*##
  5#*##

Das L�sungswort hei§t: fggggggggggggggggh

Hinweise zur Bildschirmdarstellung:
Manche Kombinationen lassen sich auf dem Bildschirm nicht perfekt darstellen, drucken aber einwandfrei aus.
Die Umrandungen überlappen die Zeichenbreite, so daß die Verbindung die Nachbarrahmen einwandfrei
überdeckt. Bei bestimmten Programmen entsteht auf dem Bildschirm eine Lücke zwischen den waagerechten
Zeilen; auch hier wird jedoch rastergenau ausgedruckt. Kleine Ungenauigkeiten, die durch die gewählte
Zeichensatzgröße entstehen können, lassen sich durch Verändern des Zeilenabstandes (in Punkten) ausgleichen.
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schulschriften.


